

10.3

MONDAY

約翰一書

4:1-6

親愛的朋友們，對於自稱有聖靈的，你們不要都相信，總要察驗他們的靈是不是出於上帝，因為已經有許多假先知到處出現了。你們怎麼辨認上帝的靈呢？誰公開承認耶穌基督降世為人，誰就有從上帝來的靈。誰不公開承認耶穌，誰就沒有從上帝來的靈；他所有的是敵對基督者的靈。你們聽過這靈要來，現在已經在世上了。可是，孩子們，你們是屬上帝的，而且已經勝過了假先知，因為那在你們裡面的靈，比屬世界的人裡面的靈更有力量。（約一4:1-4）

有聖靈的生活

某些基督徒熱衷談論「聖靈充滿」的經驗，並且將其界定為在特定環境下，某種明顯的狀態。例如在強烈的詩歌音樂中激動祈禱到嘔吐、說方言（但沒有人能翻譯）、甚至暈厥，而且在音樂停止時，人又立刻清醒。但一定要這樣才叫聖靈充滿嗎？

其實，在初代教會時期，也遇到這樣眾說紛紜、抬舉神秘經驗的問題，因此作者澄清和指明「誰公開承認耶穌基督降世為人，誰就有從上帝來的靈」。「聖靈充滿」並不取決於嘔吐、方言、或任何異常舉止，而是真正承認耶穌基督是道成肉身的救主。

聖靈同在的關鍵是一個人真實經驗到上主的作為、領受上主的旨意，並實踐在日常生活中，讓人們看見並明白我們所信的是誰，這就是有聖靈同在的生活。我們固然要尊重每個人對信仰的獨特感受和表現，但如果將某些行為絕對化，可能會誤解信仰的教導，甚至誤信假先知，走上敵基督的路。

第5屆排青大會 邀年輕世代共Cemavulid



Payuan（排灣）中會青年事工部主辦、為期3天的第5屆排青大會，在7月29日上午於神山山莊展開，大會主題是「Cemavulid承擔」，引導青年從原住民、排灣族、基督徒等多重的身分認同來活出有信仰的生活。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

聖靈與我們同在的上主，我願順從聖靈的帶領，在日常活出信仰。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。